

Оздоровление граждан Мядельского района за 12 месяцев 2022 года

Основным направлением работы специалиста является обеспечение санаторно-курортным лечением и оздоровлением работающих граждан, неработающих граждан (ветеранов труда, инвалидов), детей в возрасте с 3 до 18 лет, проживающих на территории Мядельского района.

Спрос на приобретение путевок в санаторно-курортные организации увеличился в 2022 году в связи с ухудшением состояния здоровья всех категорий граждан после перенесенной коронавирусной инфекции.

Оздоровление в санаторно-курортных организациях предусмотрено для работающих граждан и их детей, ветеранов труда, в том числе силовых структур, инвалидов I, II группы.

За 12 месяцев 2022 года всего оздоровлено 1594 жителя района, в том числе в оздоровительных лагерях – 1382 ребенка.

В период летней оздоровительной кампании оздоровлено 927 детей в оздоровительных лагерях разных типов.

Всего за 4 смены оздоровлено 34 ребенка-сироты, 24 ребенка-инвалида без сопровождения законных представителей, 7 детей из малообеспеченных семей, 234 - из многодетных, 49 детей из семей, находящихся в социально опасном положении, 7 несовершеннолетних, с которыми проводится индивидуальная профилактическая работа.

Средняя сумма родительской доплаты за путевку в оздоровительные лагеря с дневным пребыванием на базе учреждения образования составила 52,55 рубля, учреждения спорта – 57,89 рублей, с круглосуточным пребыванием – 96,86 рублей.

В детских санаторно-курортных организациях оздоровилось и отдохнуло 53 ребенка, из них совместно с законным представителем – 16 детей. Наиболее востребованными детскими санаториями с учетом доступности расстояния являются «Росинка», «Случь», «Налибокская пуца», «Академия здоровья».

Здоровье работающего человека – основа его профессиональной трудоспособности. Путевки в санаторно-курортные организации в текущем году были востребованы среди трудоспособных граждан независимо от удаленности санатория. Пребывание и оздоровление в санатории помогло восстановить и укрепить здоровье 49 гражданам в здравницах «Приднепровский», «Буг», «Рассвет-Любань», «Брестагроздравница», «Сосновый бор», «Алеся», «Лепельский военный санаторий» и другие.

Большое внимание уделено оздоровлению граждан пенсионного возраста, ветеранам труда. Выдача путевок из средств республиканского бюджета для неработающих ветеранов и инвалидов

Минтруда осуществлялась согласно очередности с приложением необходимого пакета документов и в соответствии с Указом Президента Республики Беларусь от 28 августа 2006 года № 542 «О санаторно-курортном лечении и оздоровлении населения».

За 12 месяцев 2022 года в здравницах Республики Беларусь оздоровлен 51 неработающий пенсионер, из них 20 человек имеют I, II группу инвалидности. Путевки выданы в санатории «Березина», «Вяжути», «Ясельда», «Белая Вежа», «Пралеска», «Лепельский военный санаторий» и другие.

За 12 месяцев 2022 года оздоровлено 14 детей-инвалидов в сопровождении совершеннолетних лиц, 3 из детей находились на оздоровлении в детских реабилитационно-оздоровительных центрах «Лесная поляна», «Надежда», «Ветразь».

Ведущий специалист

Н.К. Минчук